

Materská škola, Ul. kozmonautov 1793/14, 048 01 Rožňava

**SPRÁVA O VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI ,
JEJ VÝSLEDKOV A PODMIENKACH MATERSKEJ ŠKOLY ZA ŠKOLSKÝ ROK
2021/22**

Vypracovala: **Natália Lukáčová**

riaditeľka MŠ za školský rok 2021/2022

Michal Domik

primátor mesta

Predseda rady školy za školský rok 2022/23

Správa bola prerokovaná na:

Pedagogickej rade dňa: 31.08.2022

Zasadnutí Rady školy : 17.10.2022

Materská škola, Ul. kozmonautov 1793/14, Rožňava

SPRÁVA O VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI, JEJ VÝSLEDKOV A PODMIENKACH MATERSKEJ SKOLY ZA ŠKOLSKÝ ROK 2021/2022

Základné identifikačné údaje školy

Názov školy:	Materská škola, Kozmonautov 1793/14, Rožňava
Adresa školy:	Ul. kozmonautov 1793/14, 048 01 Rožňava
Telefónne číslo:	058 / 792 84 64
E-mailová adresa	Ms.kozmonautov@roznavas.sk
Zriaďovateľ:	Mesto Rožňava, Šafárikova ul. 29, Rožňava www.roznavas.sk

Vedúci zamestnanec školy za šk. r. 2021/22

Riaditeľka MŠ	Natália Lukáčová
---------------	------------------

Poradné orgány školy:

Rada školy

Rada školy pri MŠ Ul. kozmonautov 1793/14, Rožňava (ďalej RŠ), bola stanovená v zmysle §24 zákona č.596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po voľbách dňa 1.2.2022.

RŠ prerokúvala dokumenty predkladané riaditeľkou MŠ, vydala kladné stanoviská k predkladaným materiálom a odporúča zriaďovateľovi ich schválenie.

RŠ pracovala v tomto zložení:

Alena Emődiová	predseda rady školy
Adela Senková	člen rady školy, zástupca pedag. zamestnancov
Monika Erősová	člen rady školy, zástupca nepedag. zamestnancov
Ing. Barbora Helcmanová	člen rady školy, zástupca rodičov
Mgr. Dajana Imrich Gabonaiová	člen rady školy, zástupca rodičov
Mgr. Matúš Bischof	delegovaný zástupca zriaďovateľa Mesta Rožňava
PaedDr. Kvetoslava Kostyánszka	delegovaný zástupca zriaďovateľa Mesta Rožňava

Pedagogická rada

Členmi pedagogickej rady sú všetci pedagogickí zamestnanci (ďalej PZ) materskej školy. Zasadala podľa plánu porád 5x za školský rok a riadila sa plánom porád a rokovacím poriadkom. Riešila aktuálne otázky výchovno-vzdelávacej činnosti (ďalej VVČ).

Údaje o počte detí:

Materská škola je dvojtriedna , jedna trieda 2-3 r. detí, druhá trieda 5-6 r.detí s PPV. V školskom roku 2021/2022 bolo zapísaných 23 detí. V priebehu školského roka do MŠ nastúpili 2 deti, počet detí sa zvýšil na 25. Triedu 5-6 ročných detí navštevovali 3 deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. V spolupráci s ČŠPP materská škola pre nich vypracovala individuálny vzdelávací program. Z celkového počtu detí ukončilo dochádzku v MŠ z dôvodu nástupu do 1. ročníka ZŠ - 9, odklad povinnej školskej dochádzky mali 3 deti.

Údaje o počte detí, ktoré budú navštevovať MŠ, k 01.09.2022:

Celkový počet prijatých žiadostí	12
Počet kladne vybavených	8
Počet vydaných rozhodnutí	12

Údaje o výsledkoch hodnotenia:

VVČ je hodnotená 2x ročne v písomnej podobe. Analýza a opatrenia sú uvedené v polročnom hodnotení a v správe na konci školského roka. Každodenná výchovno-vzdelávacia činnosť bola kontrolovaná priebežne, alebo plánovanými hospitáciami. Autoevalvácia pedagogických zamestnancov pri rozbere VVČ je následne spracovaná do záverečného hodnotenia.

Zoznam uplatňovaných učebných plánov:

Štátny vzdelávací program pre predprimárne vzdelávanie v materských školách – ako základný dokument predprimárnej výchovy a vzdelávania. Materská škola pracuje podľa Školského vzdelávacieho programu Školská záhrada, od 01.09.2021.

Údaje o zamestnancoch školy:

V materskej škole boli v uplynulom školskom roku 4 kvalifikovaní pedagogickí zamestnanci a 2 prevádzkoví zamestnanci.

Všetci pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné požiadavky na výkon činnosti učiteľa predprimárneho vzdelávania v zmysle platnej legislatívy.

Počet pedagogických zamestnancov k 31.06.2022

Podľa pracovného zaradenia		Podľa dosiahnutého stupňa vzdelania		Podľa pracovného úväzku	
<i>zaradenie</i>	<i>počet</i>	<i>stupeň vzdelania</i>	<i>počet</i>	<i>rozsah úväzku</i>	<i>počet</i>
PZ - učiteľ	4	SŠ	4	28h	3
		VŠ 1. Stupňa	0	0h	0
		VŠ 2. stupňa	0	0h	0

Profesijný rozvoj PZ

<i>Kariérový stupeň</i>	<i>počet</i>	<i>Kariérová pozícia</i>	<i>počet</i>
PZ začínajúci	0	PZ vedúci	1
PZ samostatný	4	PZ špecialista	0
PZ s 1. atestáciou	1	PZ triedny učiteľ	2
PZ s 2. atestáciou	0		

Aktivity a prezentácia školy na verejnosti

Základné školy: ZŠ Zlatá, Spojená základná škola – Deň otvorených dverí

Gemerská knižnica: návštevy neboli zrealizované pre Covid 19

Vychádzky do prírody: boli zrealizované enviromentálne aktivity, sezónne činnosti, turistické vychádzky

Spoločenské aktivity: tvorivé dielne, vianočná besiedka, karneval, divadelné predstavenia, zber jesenných plodov, stretnutie s Mikulášom, sadenie kvetov v školskej záhrade, Deň zeme, prehliadka detských ľudových piesní, MDD, rozlúčka s deťmi PPV.

CPPPaP: vyšetrenia detí, spolupráca pri integrovaní detí s ŠVVP, odborná pomoc

CŠPP : vyšetrenia detí, spolupráca pri integrovaní

Programy a projekty realizované v škole:

Deti PPV - z rómskej komunity	Prostredníctvom vhodného výchovného pôsobenia, individuálnym prístupom sme sa snažili dosiahnuť úroveň školskej spôsobilosti
Školské ovocie	Podporovali sme konzumáciu čerstvého ovocia a zeleniny
Správna hygiena	Realizovali sme aktivity – ako si správne umývať ruky a chrániť si svoje zdravie (Covid 19)
Školské mlieko	Podporovali sme konzumáciu mlieka a mliečnych výrobkov
Rozlúčka s predškólakmi	Vyrobili sme darčeky pre predškólakov

Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy:

Materská škola nie je právnym subjektom, všetky finančné a rozpočtové záležitosti určuje a zabezpečí zriaďovateľ. Materská škola nie je dostatočne zabezpečená materiálno-technickým vybavením, nakoľko bola zriadená od 01.09.2021.

Finančné príspevky získané zo štátneho rozpočtu na čiastočnú úhradu sa využívali na učebné a didaktické pomôcky pre 5-6 ročné deti.

Dotácie pre deti z Úradu práce, rodiny a sociálnych vecí sa riešili so zriaďovateľom ako príspevok na stravu a nákup školských potrieb pre deti z rodín v hmotnej núdzi.

Zhodnotenie priestorového a materiálno-technického vybavenia

	<i>pozitíva</i>	<i>nutné opravy</i>
Technický stav budovy, interiéru	Opravené a zmodernizované priestory tried, detských umývarní, dvoch výdajní stravy- nové kuchynské linky, umývačka riadu, chladnička, mikrovlnka Vymaľované všetky priestory v interiéri Namontovanie odkvapových rúr na terase kvôli bezpečnosti detí pri chôdzi po schodoch	- Výmena okien v detskom sociálnom zariadení na poschodí – 4 malé okná +2 väčšie okná a na chodbe na prízemí- 2 okná, -oprava strechy – zateká voda po daždi

	Výmena okien	
Exteriér	Vymaľovaný plot okolo areálu, vymaľované preliezky, zakúpenie kosačky, benzínu, záhradných pomôcok oprava pieskoviska, výmena piesku	- doplniť školský dvor pomôckami pre pohyb a relaxáciu,
Zariadenie, vybavenie	Triedy sú moderne zariadené v súlade s antropologickými mierami detí Hračky boli nakúpené podľa záujmu a potrieb detí v jednotlivých triedach	- dokúpiť hračky - dokúpiť učebné a didaktické pomôcky - doplniť detskú knižnicu - zabezpečiť interaktívnu tabuľu s príslušenstvom,

Realizované aktivity pre skvalitnenie priestorových a materiálno-technických podmienok:

1. Prostredníctvom zriaďovateľa:

Opravy a údržba	-rekonštrukcia interiéru -odstránenie poruchy – vodovodné batérie, detské sociálne zariadenia -posypový materiál na chodníky v zime
Doplnenie vybavenia interiéru a exteriéru	-namontovanie odkvapových rúr -zakúpené: kosačka, záhradný pracovný materiál, práčka, vysávač, detské posteľné prádlo a uteráky, -výmena piesku v pieskovisku- -vybavenie lekárničiek -materiál na drobné opravy a údržbu -zabezpečenia svetelných lúčov pri vchode do budovy

2. Zo štátneho rozpočtu pre 5-6r. deti:

Doplnenie vybavenia MŠ	-zakúpené učebné a didaktické pomôcky, výtvarný materiál, športové potreby
------------------------	--

3. Sponzorsky zabezpečené

Doplnenie a vybavenie interiéru a exteriéru	-hračky, detská literatúra, pomôcky na cvičenie a relaxáciu , koberec do triedy
---	---

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy:

Finančné zabezpečenie školy je v súlade s platnou legislatívou a zabezpečuje ho zriaďovateľ. Ďalšie zdroje: štátny rozpočet, projekty

Cieľ, ktorý si materská škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy na príslušný školský rok:

Cieľom materskej školy určenom v koncepčnom zámere rozvoja školy na školský rok 2021/2022 je vytvárať podmienky na všestranný a harmonický rozvoj detí so zameraním na zdravý životný štýl, prírodovednú gramotnosť a enviromentálne cítenie v pokojnej a tvorivej atmosfére materskej školy, ktorá je situovaná blízko lesa a lúk. Materská škola poskytuje predprimárne vzdelávanie deťom s celodennou výchovou a vzdelávaním vo veku od dvoch do šiestich rokov. Od 1. septembra 2021 materská škola začala poskytovať povinné predprimárne vzdelávanie v zmysle § 28a odsek 1 školského zákona. Našou prvoradou úlohou bolo zabezpečiť výchovu a vzdelávanie v podmienkach ktoré sú ovplyvňované domácim prostredím dvojjazyčného zamerania a zabezpečenie dôslednej predškolskej prípravy 5-6 ročných detí pre vstup do ZŠ.

Oblasti v ktorých materská škola dosahuje dobré výsledky, oblasti s rezervami a opatreniami:

Poslaním našej materskej školy je pomáhať deťom, hľadať spôsoby a cesty k prirodzenému nadobúdaniu nových poznatkov a vedomostí smerujúcich k celostnému rozvíjaniu ich osobnosti, viesť deti k utváraniu pozitívneho vzťahu k sebe, ľuďom, prírode, poznávaniu a objavovaniu sveta v pokojnej a tvorivej atmosfére materskej školy. Vychádzali sme z daností komunity, z ktorej prichádzajú deti podnecované širšou rodinou k hudbe a tanečnému prejavu. Úlohou materskej školy bolo koordinovať a usmerňovať improvizované prejavy do požadovaných návykov kultúrno-spoločenského správania. Deti mali osvojené vyjadrovanie sa v slovenskej, maďarskej a rómskej reči, čo materská škola rozvíjala do gramaticky správnej podoby v slovenskom jazyku. Vzdelávanie v materskej škole bolo primerané k vekovým a individuálnym osobitostiam 2-6 ročných detí, detí s ŠVVP a komplexne pripravilo 5-6 ročné deti na bezproblémový vstup do základnej školy.

Úroveň spolupráce školy s rodinou, odborom sociálnych vecí a rodiny, základnou školou, CPPPaP, CŠPP, radou školy a zriaďovateľom:

Spolupráca so spomenutými organizáciami sa realizovala na dobrej úrovni, podarilo sa splniť podujatia v súlade s plánom práce školy. Vychádzajúc z úrovne spolupráce MŠ a rodiny, čo bolo pre nás prvoradé, hodnotíme spoluprácu na dostatočnej úrovni. So základnými školami, CPPPaP, ČŠPP a terénnymi sociálnymi pracovníkmi sme spoločne riešili zápis do 1. ročníka ZŠ. Spolupráca s Radou školy bola primeraná vzhľadom na aktuálne obdobie od jej vzniku. Spolupráca so zriaďovateľom bola na požadovanej úrovni, spoločne sme riešili problémy pedagogického ako aj materiálno-technického a finančného rázu.

Rezervy a opatrenia:

- dbať na pravidelnú dochádzku a zaškolenie 5-6 ročných detí
- vypracovať individuálny program pre deti s ŠVVP, a detí s odkladom povinnej školskej dochádzky v spolupráci s CPPPaP
- skvalitniť a dôsledne plniť úlohy ŠVP
- utvrdiť poznatky v slovenskom jazyku a skvalitniť komunikačné schopnosti, rozvíjať slovnú zásobu
- vyrovnávať vedomostné rozdiely s prihliadnutím na vekové zloženie
- skvalitňovať grafomotorický prejav detí využitím individuálneho prístupu v tvorivých výtvarných a pracovných aktivitách
- motiváciou a koncentráciou detí prispievať k počúvaniu s porozumením
- v spolupráci s rodičmi, logopedickou starostlivosťou ovplyvňovať zdravý vývin reči
- v spolupráci s rodičmi, individuálne pracovať s deťmi ktoré majú oneskorený vývin reči
- podnecovať deti k získaniu zdravého sebavedomia
- klásť dôraz na HRU a hrovú činnosť
- viesť deti ku konštruktívnemu riešeniu konfliktov a problémov

V Rožňave: 31.08.2022

Natália Lukáčová

riaditeľka MŠ za škol.r. 2021/2022

SPRÁVA

Rada školy pri materskej škole Ul. kozmonautov 1793/14, v Rožňave na svojom zasadnutí, dňa 13.10.2022 prerokovala a schválila **Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti** za školský rok 2021/2022 a zaujala k nemu kladné stanovisko.

Členovia rady školy

Natália Lukáčová

Adela Senková

Monika Erősová

Mgr. Dajana Imrich Gabonaiová

Radovan Beňuš

PaedDr. Kvetoslava Kostyánszka

Mgr. Matúš Bischof

.....

predseda RŠ

V Rožňave: 13.10.2022

